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IES Campanar. D. de Matemáticas. Clara Benedicto Baldonado 

Continuidad y Asíntotas 

CONTINUIDAD DE UNA FUNCIÓN A TROZOS 

1. Estudia la continuidad de las siguientes funciones: 

a. 𝑓(𝑥) = {
3 − 𝑥          𝑠𝑖 𝑥 < −1
𝑥2 + 3        𝑠𝑖 𝑥 ≥ −1

 

b. 𝑓(𝑥) = {
1               𝑠𝑖 𝑥 < 1
2𝑥−1        𝑠𝑖 𝑥 > 1

 

c. 𝑓(𝑥) = {√4 − 𝑥               𝑠𝑖 𝑥 < 0
𝑥 − 2                 𝑠𝑖 𝑥 ≥ 0

 

d. 𝑓(𝑥) = {
5 − 𝑥               𝑠𝑖 𝑥 ≤ 2

2

𝑥−2
                  𝑠𝑖 𝑥 > 2

 

e. 𝑓(𝑥) = {
2𝑥                  𝑠𝑖 𝑥 ≠ 1
−1                 𝑠𝑖 𝑥 = 1

 

𝑆𝑜𝑙. 𝑎) 𝐶𝑜𝑛𝑡𝑖𝑛𝑢𝑎 𝑒𝑛 𝑡𝑜𝑑𝑜 𝑠𝑢 𝑑𝑜𝑚𝑖𝑛𝑖𝑜; 𝑏) 𝐷𝑖𝑠𝑐𝑜𝑛𝑡𝑖𝑛𝑢𝑎 𝑒𝑣𝑖𝑡𝑎𝑏𝑙𝑒 𝑒𝑛 𝑥 = 1; 
𝑐) 𝐷𝑖𝑠𝑐𝑜𝑛𝑡𝑖𝑛𝑢𝑎 𝑑𝑒 𝑠𝑎𝑙𝑡𝑜 𝑓𝑖𝑛𝑖𝑡𝑜 𝑒𝑛 𝑥 = 0; 𝑑) 𝐷𝑖𝑠𝑐𝑜𝑛𝑡𝑖𝑛𝑢𝑎 𝑑𝑒 𝑠𝑎𝑙𝑡𝑜 𝑖𝑛𝑓𝑖𝑛𝑖𝑡𝑜 𝑒𝑛 𝑥 = 2; 

𝑒) 𝐷𝑖𝑠𝑐𝑜𝑛𝑡𝑖𝑛𝑢𝑎 𝑒𝑣𝑖𝑡𝑎𝑏𝑙𝑒 𝑒𝑛 𝑥 = 1 

 

 

CÁLCULO DEL PARÁMETRO 

1. Halla 𝑚 para que la función sea continua en todo ℝ. 

𝑓(𝑥) = {𝑥2 − 5                    𝑠𝑖 𝑥 < 3
𝑚𝑥 + 10                𝑠𝑖 𝑥 ≥ 3

 

 

𝑆𝑜𝑙. 𝑚 = −2 

2. Halla 𝑚 y 𝑛 para que la función sea continua en todo ℝ. 

𝑓(𝑥) = {
2𝑥 + 3          𝑠𝑖 𝑥 < 0

𝑥2 + 𝑚𝑥 + 𝑛       𝑠𝑖 0 ≤ 𝑥 ≤ 6
45 − 𝑥2        𝑠𝑖 𝑥 > 6

 

 

𝑆𝑜𝑙. 𝑚 = −5, 𝑛 = 3 

Nombre y apellidos:                                           Curso de matemáticas:                    

Fecha: 
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IES Campanar. D. de Matemáticas. Clara Benedicto Baldonado 

CONTINUIDAD DE FUNCIONES RACIONALES 

1. Estudia la continuidad de las siguientes funciones: 
 

a. 𝑓(𝑥) =
𝑥2−𝑥−6

𝑥2−3𝑥
 

b. 𝑓(𝑥) =
𝑥2−3𝑥+2

𝑥2−2𝑥+1
 

c. 𝑓(𝑥) =
𝑥4−1

𝑥−1
 

d. 𝑓(𝑥) =
𝑥3−4𝑥2+9

𝑥2−9
 

 

𝑆𝑜𝑙: 

𝑎) 𝐷𝑖𝑠𝑐𝑜𝑛𝑡𝑖𝑛𝑢𝑎  𝑑𝑒 𝑠𝑎𝑙𝑡𝑜 𝑖𝑛𝑓𝑖𝑛𝑖𝑡𝑜 𝑒𝑛 𝑥 = 0 𝑦 𝑑𝑖𝑠𝑐𝑜𝑛𝑡𝑖𝑛𝑢𝑎 𝑒𝑣𝑖𝑡𝑎𝑏𝑙𝑒 𝑒𝑛 𝑥 = 3; 𝑏) 𝐷𝑖𝑠𝑐𝑜𝑛𝑡𝑖𝑛𝑢𝑎 𝑑𝑒 𝑠𝑎𝑙𝑡𝑜 𝑖𝑛𝑓𝑖𝑛𝑖𝑡𝑜 𝑒𝑛 𝑐 = 1   

𝑐) 𝐷𝑖𝑠𝑐𝑜𝑛𝑡𝑖𝑛𝑢𝑎 𝑒𝑣𝑖𝑡𝑎𝑏𝑙𝑒 𝑒𝑛 𝑥 = 1; 
𝑑) 𝐷𝑖𝑠𝑐𝑜𝑛𝑡𝑖𝑛𝑢𝑎 𝑑𝑒 𝑠𝑎𝑙𝑡𝑜 𝑖𝑛𝑓𝑖𝑛𝑖𝑡𝑜 𝑒𝑛 𝑥 = −3 𝑦 𝑑𝑖𝑠𝑐𝑜𝑛𝑡𝑖𝑛𝑢𝑎 𝑒𝑣𝑖𝑡𝑎𝑏𝑙𝑒 𝑒𝑛 𝑥 = 3  

ASÍNTOTAS 

1. Estudia las asíntotas de las siguientes funciones: 

 

a. 𝑓(𝑥) =
3𝑥−1

𝑥−2
 

b. 𝑓(𝑥) =
𝑥3

𝑥2+2
 

c. 𝑓(𝑥) =
𝑥2

𝑥2−4
 

d. 𝑓(𝑥) =
𝑥2

𝑥2+𝑥+1
 

e. 𝑓(𝑥) =
3𝑥

𝑥2−1
 

𝑆𝑜𝑙 

𝑎) 𝐴𝑉: 𝑥 = 2, 𝐴𝐻: 𝑦 = 3 

 

𝑎) 𝐴𝑉: 𝑁𝑜 𝑡𝑖𝑒𝑛𝑒, 𝐴𝑂: 𝑦 = 𝑥 

 

𝑎) 𝐴𝑉: 𝑥 = 2, 𝑥 = −2, 𝐴𝐻: 𝑦 = 1 

 

𝑑) 𝐴𝑉: 𝑥 = 2, 𝐴𝑂: 𝑦 =
𝑥

2
+ 1 

  

𝑑) 𝐴𝑉: 𝑥 = 1, 𝑥 = −1, 𝐴𝐻: 𝑦 = 0 

 

 


